



祝福《医师报》 祝福医学同道

▲《医师报》融媒体记者 蔡增蕊

中日友好医院
晁恩祥国医大师

我很高兴参加第五届《医师报》医学家峰会。希望《医师报》未来更广泛地传播医疗资讯、医学知识和医者故事!祝《医师报》蓬勃发展!

北京中医药大学
东直门医院院长王显教授

北京中医药大学东直门医院获评“十大与共和国同行医院”，我也获评“十大领导力院管专家”，感谢认可和帮助。通过这次参会，我感受到了卫健委、中国医师协会领导对医疗行业的大力支持。相信在这种氛围下，我国医疗卫生事业发展得更好!

昆明医科大学第一附属
医院院长王昆华教授

《医师报》是我国广大医师喜爱的报纸、信任的报纸，希望《医师报》听医生说话，为医生说话，不负医生的认可和重托!

中国科学技术大学附属第一
医院执行院长刘连新教授

医学家峰会是对所有医务工作者的激励和鼓舞，将促进我们在未来的工作中再接再厉、精益求精，造福更多的患者。期待《医师报》在新的一年，关注医者健康，为医者解忧。祝《医师报》在未来取得更大的成就!

河北医科大学第一医院
院长赵增仁教授

新的时代、新的一年、新的机遇。祝《医师报》百尺竿头更进一步！向全国医者拜年，祝大家新年快乐、工作顺利、阖家幸福！

厦门市儿童医院执行院长
庄德义教授

《医师报》是我们医生自己的报纸，是我们分享故事、表达心声的家园。祝全国同道们新年快乐、身体健康、一切顺利！

四川大学华西第二医院
李熙鸿教授

我有幸获评“十大医学新锐”，感谢大家的认可和肯定，这是对我的鞭策，以后我会更加努力地为患儿服务，为医学事业做贡献。期待《医师报》为广大医生发出心声，祝医学同道新年快乐、万事如意、阖家欢乐。

祝福《医师报》 祝福医学同道

▲《医师报》融媒体记者 蔡增蕊

苏州大学附属第一医院
吴爱勤教授

感谢中国医师协会《医师报》建立的平台，让全国医生为健康中国战略而奋斗。期待《医师报》成为医生的精神家园。祝同道们新春快乐、身体健康！

大连医科大学附属第二医院
曲鹏教授

公益是中国医师协会的重要工作。近年来，我们开展了多种公益活动，使许多患者获益。因此，能获得“十大公益人物”我感到非常荣幸。祝《医师报》蒸蒸日上，祝所有读者新春快乐！

清华大学附属
北京清华长庚医院张萍教授

期待《医师报》更好地替医生代言、为医生服务、助力医学发展。祝《医师报》在新的一年里欣欣向荣！祝全体医学同道在新年里健康、幸福、平安！

南方医科大学珠江医院
方驰华教授

祝《医师报》在新的一年里越办越好，再创辉煌！祝全国医者同道新年快乐、身体健康、家庭幸福、吉祥如意！

中山大学孙逸仙纪念医院
张磊教授

希望《医师报》成为医务工作者强大的支持力量。希望《医师报》发展日新月异，祝全国医生同道新年快乐、身体健康、阖家幸福！

复旦大学附属中山医院
丁小强教授

《医师报》是我们医生自己的报纸，是医生学习交流的论坛，也是维权自律的高地，更是医生发表心声的园地！

中国人民解放军总医院
第一附属医院赵晓东教授

期待《医师报》将医学信息传播得更快、更远、更广！祝广大医生新春快乐、阖家幸福。

上海交通大学医学院附属
上海儿童医学中心孙杰教授

希望《医师报》在新的一年里有更强大的传播力和影响力。祝医学同道们新春快乐，阖家幸福！